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Protokół XXVI sesji IX kadencji  

Rady Gminy Krupski Młyn 

z 2 czerwca 2026 r. 

 

XXVI sesja Rady Gminy Krupski Młyn, odbyła się 2 czerwca 2026 roku w sali posiedzeń 

Rady Gminy przy ul. Głównej 5 w Krupskim Młynie. 

 

Ad. 1  

Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Roman Budzisz, który po stwierdzeniu 

prawomocności sesji – 15-tu radnych (lista obecności w załączeniu) przywitał wszystkich 

obecnych na sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał o tym, że w związku z obowiązkiem transmisji 

sesji, każda osoba uczestnicząca w posiedzeniu obowiązana jest do przestrzegania przepisów 

o ochronie danych osobowych. 

W sesji uczestniczyli:  

Wójt Gminy – Mariusz Gołębiowski 

Sekretarz Gminy – Danuta Pries 

Skarbnik Gminy – Iwona Kulbat 

Sołtys Potępy – Andrzej Janus  

Sołtys Ziętka – Adam Foks 

Sołtys Krupskiego Młyna – Waldemar Nowak 

oraz zaproszeni goście, zgodnie z listą obecności.  

 

Ad. 2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wystąpienia okolicznościowe Przewodniczącego Rady Gminy, Wójta Gminy oraz 

zaproszonych gości z okazji 35-lecia Gminy Krupski Młyn.  

4. Zamknięcie sesji. 

 

Po przedstawieniu porządku posiedzenia przez Przewodniczącego Rady Gminy,  

przystąpiono do przegłosowania porządku posiedzenia.  

W głosowaniu brało udział 15-tu radnych. 

Za - głosowało 15 radnych,  

przeciw – 0 radnych,  

nikt się nie wstrzymał od głosu, 

przedstawiony porządek posiedzenia został przyjęty. 

 

Ad. 3.  

Wystąpienia okolicznościowe Przewodniczącego Rady Gminy, Wójta Gminy oraz 

zaproszonych gości z okazji 35-lecia Gminy Krupski Młyn.  

Wójt Gminy wraz z Przewodniczącym Rady Gminy wspólnie przywitali przybyłych gości 

następnie Wójt Gminy podziękował wszystkim osobom, które pracowały w strukturach 

samorządowych oraz współpracowały z samorządem od czasu jego powstania, tj. od 1991 

roku. Zwrócił się do obecnych o uczczenie minutą ciszy pamięci osób, które miały swój 

ogromny wkład w powstanie i działalność gminy. 
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Tomasz Głogowski poseł na Sejm RP złożył życzenia i gratulacje za wykonaną pracę i 

podziękował za zaproszenie oraz życzył kolejnych dobrych decyzji na rzecz samorządu 

gminnego.  

Starosta Tarnogórski – Adam Chmiel podziękował za zaproszenie, wspominał początki 

powstania gminy i mówił o dużych zmianach jakie zaszły na terenie gminy i o współpracy, 

która ma miejsce między Gminą Krupski Młyn a Starostwem Powiatowym w Tarnowskich 

Górach, a następnie złożył życzenia wójtowi i mieszkańcom gminy oraz samorządowcom i 

wręczył wójtowi prezent z okazji jubileuszu.  

Eugeniusz Gwóźdź - Wójt Gminy Tworóg podziękował za zaproszenie na jubileusz i złożył 

życzenia Wójtowi z okazji jubileuszu.  

Tomasz Wojtczak – (Wójt Gminy w latach 1991 – 1998) podziękował za zaproszenie na 

uroczystą sesję i możliwość zabranie głosu ora pogratulował wójtowi i pracownikom gminy 

35 lat istnienia gminy. Mówił o ogromnym potencjale gminy i jej możliwościach. 

Przewodniczący Rady Gminy wraz z Wójtem podziękowali obecnym za przybycie, 

pracownikom gminy i jednostek za zaangażowanie. 

  

Ad. 4.  

Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął sesję o godz. 16.00 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

        Przewodniczący Rady Gminy  

       (-) Roman Budzisz 

 
Protokołowała: 

K. Michałek 


